
 
2025. december 09. Sakar murli Om Shanti BapDada Madhuban 
 
Lényeg: Édes gyerekek, az Atya eljött, hogy korlátlan tulajdont adjon nektek. Egy ilyen édes 

Babára emlékezzetek szeretettel, és tisztákká fogtok válni. 
Kérdés: Mik lesznek annak a jelei, amikor a pusztulás ideje közel jön? 
Válasz: Amikor a pusztulás ideje közel jön, mindenki meg fogja tudni: 1. Babánk eljött. 2. Az új 

világ most megalapításra kerül és az öreg világnak meg kell semmisülnie. Sokaknak 
lesznek vízióik. 3. A sannyasik és a királyok meg fogják kapni ezt a tudást. 4. Amikor az 
emberek meghallják, hogy a korlátlan Atya eljött és csak Ő adhat üdvösséget, akkor sokan 
fognak jönni. 5. Sokan meg fogják kapni ezt az üzenetet az újságokon keresztül. 6. Ti, 
gyerekek folyamatosan lélektudatosakká fogtok válni. Érzékfeletti örömben az egy Atyára 
való emlékezésben fogtok maradni. 

Ének: Vigyél el minket a bűnnek ebből a világából a pihenés és kényelem egy világába. 
 

Om shanti. Ki mondja ezt és Ő kinek mondja ezt? A szellemi gyerekeknek. Baba miért mondja 
ismételten, „szellemi”? Mert nektek, lelkeknek most haza kell térnetek. Aztán, amikor lejöttök ebbe a 
világba, boldogság lesz. Ti, lelkek megkaptátok a békétek és boldogságotok örökségét az előző 
ciklusban is. Az, az örökség most megismétlődik. Csak amikor az megismétlődik, van az, hogy a 
világciklus is megismétlődhet. Ugye minden megismétlődik? Bármi történt a múltban, az újból meg fog 
ismétlődni. Valójában még egy színdarab is megismétlődik, de abban lehet változás; ha elfelejtik a 
szavaikat, akkor kitalálhatnak valamit, és azokat a szavakat mondhatják. Azonban ezt egy filmnek 
hívják, amiben nem lehet semmilyen változás. Ez a dráma örökkévalóan előre elrendelt. Azokat a 
játékokat nem lehet előre elrendeltnek nevezni. Azáltal, hogy megértitek ezt a drámát, képesek lesztek 
azokat a drámákat is megérteni. Ti, gyerekek megértitek, hogy minden játék, amit most láttok, hamis. 
Semmi nem fog létezni az aranykorban abból, amit a vaskorban láttok. Minden, ami az aranykorban 
történt, csak az aranykorban fog újból megtörténni. Azok a korlátolt játékok az imádat ösvényén fognak 
létezni. A dolgok, amik az imádat ösvényén léteznek, nem létezhetnek sem ennek a tudásnak az 
ösvényén, sem az aranykorban. Tehát, ti most megkapjátok az örökségeteket a korlátlan Atyától. Baba 
elmagyarázta, hogy ti egy örökséget kaptok a világi apáitoktól és egy másik örökséget kaptok a parlokik 
Atyátoktól, de nem kaptok örökséget az alokik atyától. Ő maga is attól az Egyetlentől kap egy 
örökséget. Csak ezen a valakin keresztül adja nektek a korlátlan Atya az új világ tulajdonát. Ő örökbe 
fogad benneteket rajta keresztül, és ezért hívják őt is egy atyának. Az imádat ösvényén emlékeznek a 
világi apjukra és a Parlokik Atyára. Nem emlékeznek erre az alokik atyára, mert tőle nem kapnak 
örökséget. A szó „atya” korrekt, de még Brahma is a teremtmény része. A teremtmény egy örökséget 
kap a Teremtőtől. Shív Baba teremtett benneteket. Ő megteremtette Brahmát is. Az örökséget a 
Teremtőtől, az Egyetlentől kapják, aki a korlátlan Atya. Brahmának egy korlátlan öröksége van? Az 
Atya itt ül és elmagyarázza ezen a valakin keresztül, hogy ő is kap egy örökséget. Az nem úgy van, 
hogy ő igényli az örökségét és azt nektek adja. Az Atya azt mondja: Nektek még erre a valakire sem 
szabad emlékeznetek. Ti ezt a tulajdont a korlátlan Atyától kapjátok. Korlátolt örökségeket kaptok a 
korlátolt apáitoktól és a korlátlan örökséget a parlokik Atyától; ez a kettő fenntartott. Az, belép az 
intellektusotokba, hogy az örökséget Shív Babától kapjátok, de mit mondanátok, milyen örökséget 
kaptok Brahmától? Ugye a tulajdon belép az intellektusotokba? Ti egy korlátlan uralkodást kaptok attól 
az Egyetlentől. Ő a legnagyszerűbb Baba. Ez a valaki azt mondja: Ne emlékezzetek rám! Nekem nincs 



semmilyen tulajdonom, amit megkaphatnátok. Emlékezzetek az Egyetlenre, akitől meg kell kapnotok a 
tulajdont. Ő azt mondja: Állandóan egyedül Rám emlékezzetek! Olyan sok a harc egy fizikai apa 
tulajdona felett. Itt a harc kérdése nem merül fel. Ha nem emlékeztek az Atyára, akkor automatikusan 
nem fogtok kapni egy korlátlan örökséget. Az Atya azt mondja: Tekintsétek magatokat lelkeknek. Még 
ennek a szekérnek is azt mondja: Tekintsd magad egy léleknek és emlékezz Rám, és akkor meg fogod 
kapni a világ uralkodását. Ezt hívják az emlékezés zarándoklatának. Mondjatok le minden testi 
kapcsolatotokról és tekintsétek magatokat testetlen lelkeknek. Ehhez erőfeszítésre van szükség. 
Valamilyen erőfeszítésre szükség van a tanuláshoz. Azáltal, hogy az emlékezésnek ezen a zarándoklatán 
maradtok, tisztátalanokból tisztákká váltok. Azok az emberek fizikailag mennek zarándoklatokra. Itt ez 
a lelkek zarándoklata. Ez a zarándoklatotok a legfelső lakóhelyre. Senki nem mehet el a legfelső 
lakóhelyre és aztán a felszabadulás földjére, ennek az erőfeszítésnek a megtétele nélkül. Csak azok 
képesek arra, hogy odamenjenek, akik nagyon jól emlékezésben maradnak. Ők azok, akik egy magas 
státuszt fognak igényelni. Mindenki vissza fog térni, de mivel ők tisztátalanok, ezért folyamatosan 
kiáltanak. A lelkek emlékeznek. A lelkek azok, akik esznek és isznak. Váljatok lélektudatosakká. Ez az 
egyedüli erőfeszítés, amit meg kell tennetek ebben az időben. Semmit nem fogtok kapni erőfeszítés 
megtétele nélkül. Ez nagyon könnyű, de még ellenállás van Mayától. Amikor valakinek jó szerencséje 
van, akkor ő gyorsan elfoglalja magát ebben. Néhányan még később is jönni fognak. Amikor ez nagyon 
jól megül az intellektusukban, akkor azt mondják: Mi most el fogjuk foglalni magunkat ebben a 
szellemi zarándoklatban. Ha ebben intenzíven elfoglalják magukat, akkor nagyon jól előre 
versenyezhetnek. Még miközben otthon élnek a családjukkal, az be fog lépni az intellektusukba, hogy 
ez nagyon jó és helyes dolog, hogy valaki egy léleknek tekintse magát és, hogy emlékezzen a Tisztító 
Atyára. Amikor követitek az Atya utasításait, akkor tisztákká válhattok; ti biztosan azokká fogtok válni. 
Ez az erőfeszítés megtételének a kérdése. Ez nagyon könnyű. Az imádat ösvényén sok a nehézség. Itt, 
ott van az intellektusotokban, hogy vissza kell térnetek Babához. Aztán el fogtok oda (aranykorba) 
menni, és Vishnu rózsafüzérébe. Csak gondolkozzatok el az összes rózsafüzéren. Ott van Brahma 
rózsafüzére, Vishnu rózsafüzére és Rudra rózsafüzére. Ez a valaki az első számú az új világban. 
Mindenki más később jön, azaz ők később kerülnek felfűzésre. Azt megkérdezik: Mi a legmagasabb 
klánotok? Ti azt válaszolhatjátok: Vishnu klánja. Eredetileg ti Vishnu klánjához tartoztatok, és aztán a 
harcosok klánjának a részévé váltatok. Aztán a származási fa abból felmerült. Megérthetitek ebből a 
tudásból, hogy a származási fák hogyan készülnek el. Először is Rudra rózsafüzére kerül 
megteremtésre. Ez a legmagasabb származási fa. Baba elmagyarázta, hogy ez a legemelkedettebb 
klánotok. Azt is megértitek, hogy az egész világ biztosan megkapja az üzenetet. Néhányan azt mondják: 
Isten biztosan eljött valahova, de nem tudjuk megmondani, hogy hova. Végül mindenki meg fogja tudni. 
Ezt folyamatosan ki fogják nyomtatni az újságokba. Jelenleg csak keveset nyomtatnak ki. Nem 
mindenki olvassa ugyanazt az újságot. Igen, azokat el lehet olvasni a könyvtárakban. Néhányan akár 3-4 
különböző újságot is elolvasnak. Néhányan egyáltalán nem olvasnak semmilyen újságot. Mindenkinek 
meg kell tudnia, hogy Baba eljött. Amikor a pusztulás ideje közel jön, akkor meg fogják tudni, hogy az 
új világ megalapításra kerül és az öreg világnak meg kell semmisülnie. Lehetséges, hogy sokaknak 
vízióik lesznek. Nektek át kell adnotok ezt a tudást a sannyasiknak és a királyoknak is. Sokaknak meg 
kell kapniuk ezt az üzenetet. Amikor meghallják, hogy a korlátlan Atya eljött és üdvösséget ad, sokan el 
fognak jönni. Ebben a pillanatban semmi, amit kedveltek, nem lett még hivatalosan kinyomtatva az 
újságokban. Valaki fel fog merülni, aki erről kérdezni fog. Ti, gyerekek megértitek, hogy megalapítjátok 
az aranykort azzal, hogy követitek a shrimatot. Ez az új missziótok. Ti az isteni misszió isteni tagjai 
vagytok, ugyanúgy, ahogy a keresztények a keresztény misszió tagjaivá válnak. Ti Isten tagjai vagytok. 
Ezért emlékeznek arra, hogy ha meg akarjátok ismerni az érzékfeletti örömet, akkor kérdezzétek meg a 



gópokat és gópikat, akik lélektudatosakká váltak. Egyedül az egy Atyára emlékezzetek és senki másra. 
Csak az egy Atya tanítja ezt a raja jógát. Ő a Gita Istene. Mindenkinek át kell adni ezt az üzenetet, vagy 
meghívást az Atyától. Minden más dolog ennek a tudásnak a dísze. Minden kép ennek a tudásnak a 
dísze, nem az imádaté. Az Atya készíttette el azokat azért, hogy az emberek magyarázatot kapjanak. 
Ezek a képek mind el fognak tűnni, csak a tudás fog megmaradni a lelkekben. Az Atyának ez a tudása, 
és ez is rögzítve van a drámában. Ti mostanra keresztülmentetek az imádat ösvényén és eljöttetek ennek 
a tudásnak az ösvényére. Ti, lelkek most megértitek, hogy azokat a szerepeket játsszátok, amik ott 
vannak bennetek. Számunkra rögzített, hogy újból raja jógát tanuljunk az Atyával. Az Atyának el kellett 
jönnie, hogy átadja nekünk ezt a tudást. Ez rögzítve van bennünk, lelkekben. Amikor elértek oda, az új 
világ szerepe meg fog ismétlődni. Ti most elejétől megértitek azt, ami a lelkekben teljesen rögzítve van. 
Aztán mindez véget fog érni. Még az imádat ösvényének szerepe is véget fog érni. Aztán bármilyen 
cselekedetet hajtottatok végre az aranykorban, azt újból végre fogjátok hajtani. Az Atya nem mondja 
meg nektek, hogy mi kell, hogy történjen. Bármi történt, az újból meg fog történni. Megértitek, hogy az 
aranykor egy új világ. Ott biztosan minden új és satopradhan lesz. Ott minden nagyon olcsó lesz. Bármi 
történt az előző ciklusban, az újból meg fog történni. Láthatjátok, hogy Lakshmi és Narayan milyen 
nagyon boldogok voltak. Nekik olyan sok gyémántjuk és ékszerük volt; olyan nagyon gazdagok, stb. 
voltak. Amikor gazdagok vagytok, akkor boldogok is vagytok. Azt összehasonlíthatjátok az ittenivel, de 
ott nincs összehasonlítás; minden, ami itt van, az ott elfelejtésre kerül. Ezek új aspektusok, amiket csak 
az Atya magyaráz el a gyermekeknek. A lelkeknek először oda (lélekvilágba) kell menniük, ahol 
minden tevékenység megáll. Minden karmikus számla, rendezésre kerül. A felvétel véget ér. Ez a 
felvétel nagyon hosszú. Ők azt mondják: Abban az esetben a lelkeknek olyan nagyoknak kellene 
lenniük. Azonban az nem úgy van. Egy ilyen parányi lelkekben a 84 születés szerepei rögzítettek. A 
lelkek múlhatatlanok. Csak ezt lehet a természet csodájának nevezni. Semmi más nem lehet olyan 
csodálatos, mint ez. Azt mondják Babáról, hogy Ő pihen az arany és ezüstkorok alatt, míg ti teljes körű 
szerepeket játszotok. Nektek vannak a leghosszabb szerepeitek. Ezért az Atya az emelkedett örökséget 
adja nektek. Ő azt mondja: Ti 84 születést vesztek. Az Én szerepem olyan, hogy azt senki más nem 
játszhatja el. Ez egy csodálatos dolog. Az egy csoda, ahogy az Atya itt ül, és magyaráz a lelkeknek. A 
lelkek se nem férfiak, se nem nők. Amikor egy lélek testet ölt, akkor mondják azt, hogy férfi, vagy nő. 
Minden lélek gyermek, és így ők testvérek. Annak érdekében, hogy igényeljétek az örökségeteket, 
biztosan testvéreknek kell lennetek. Minden egyes lélek az Atya egy fia. Ti igénylitek az örökségeteket 
az Atyától és így biztosan férfiaknak neveznek titeket. Minden léleknek egy joga van ahhoz, hogy 
igényelje az örökséget az Atyától. Ezért emlékeznetek kell az Atyára. Tekintsétek magatokat lelkeknek. 
Mi, mind testvérek vagyunk. Egy lélek, az egy lélek. A lelkek soha nem változnak, de néha egy férfi 
testet és néha egy női testet öltenek. Ezek nagyon érdekes dolgok, amiket meg kell érteni. Senki más 
nem mondhatja el nektek ezeket a dolgokat. Mások csak az Atyától, vagy tőletek hallhatják ezt. Az 
Atya csak hozzátok, gyermekekhez beszél. A kezdetekben mindenkivel találkozott és beszélt. 
Fokozatosan az idő el fog jönni, amikor Ő senkihez nem fog beszélni. Azt mondják, „A fiú megmutatja 
az Atyát”. Nektek, gyerekeknek tanítanotok kell másokat. Ti, gyerekek sokakat szolgáltok és elhozzátok 
őket ide. Baba megérti, hogy sok embert magatokhoz hasonlóvá tesztek, és elhozzátok őket ide. Ez a 
valaki egy nagy királlyá fog válni; ez a másik egy kis királlyá fog válni. Ti vagytok a szellemi hadsereg, 
akik kiszabadítanak mindenkit Ravan láncaiból, és elhozzátok őket a missziótokba. Az elvégzett 
szolgálatotok szerint, megkapjátok a gyümölcsöt. Akik több imádatot végeztek, azok okosakká fognak 
válni és igénylik az örökségüket. Ez egy tanulmány. Ha nem tanultok jól, megbuktok. Ez a tanulmány 
nagyon könnyű. Könnyű megérteni és elmagyarázni is. Ebben semmilyen nehézség kérdése nem merül 
fel. Azonban egy királyság kerül megalapításra és így minden típusra szükség van. Nektek erőfeszítést 



kell tennetek, hogy ebben egy magas státuszt igényeljetek. Át kell kerülnötök a halál földjéről a 
halhatatlanság földjére. Minél többet tanultok, annál magasabb státuszt fogtok kapni a halhatatlanság 
földjén. Az Atyát is szeretnetek kell, mert Ő mindközül a legszeretetteljesebb. Ő a Szeretet Óceánja. 
Nektek, mindannyitoknak nem lehet ugyanaz a szeretetetek. Néhányan emlékeznek Rá, és néhányan 
egyáltalán nem emlékeznek Rá. Néhányban ott a mámor azzal, hogy másoknak magyaráznak. Ez egy 
hatalmas kísértés. Ti elmondhatjátok bárkinek, hogy ez egy egyetem. Ez egy szellemi tanulmány. Ilyen 
képeket nem mutatnak egyetlen más iskolában sem. Napról-napra egyre több kép fog folyamatosan 
felmerülni azért, hogy az emberek képesek legyenek mindent megérteni pusztán azzal, hogy azokat 
megnézik. A létra képe nagyon jó, de valaki, aki nem tartozik az istenségi klánhoz, nem fog semmit 
érteni. Akik ehhez a klánhoz tartoznak, azokat meg fogja érinteni a nyíl. Akik az istenségi vallásunk 
levelei, azok el fognak jönni. Érezni fogjátok, hogy ők nagy érdeklődéssel hallgatnak. Néhányan csak el 
fognak jönni és elmennek. Napról-napra Baba új dolgokat magyaráz nektek, gyermekeknek. Nagy 
érdeklődéseteknek kellene lenni a szolgálat elvégzése iránt. Akik elfoglaltak maradnak a szolgálat 
elvégzésében, azok a szívtrónusra ültetettek és arra a trónra is. Ahogy tovább haladtok, vízióitok 
lesznek mindenről; abban a boldogságban fogtok maradni. A világban nagy lesz az elkeseredés kiáltása. 
Vérfolyók fognak folyni. A bátrak, akik szolgálatot végeznek, soha nem fognak éhen halni. Azonban itt 
egyszerűségben kell élnetek. A boldogságot ott fogjátok megkapni. Egy kumarit arra késztetnek, hogy 
egyszerűségben éljen, aztán, amikor elmegy a férje otthonába (törvényszerinti), ő mindent magára tehet, 
amit akar. Ti is el fogtok menni a törvényszerinti otthonotokba, és így olyan mámorosnak kellene 
lennetek. Az a boldogság egy földje. Achcha 

Nektek, legédesebb, szeretett, rég elvesztett és most megtalált gyerekeknek, szeretet, emlékezés és jó 
reggelt az Anyától, az Atyától, BapDadától. A Szellemi Atya namastet mond nektek, szellemi 
gyermekeknek. 

Lényeg a dharnához: 
1.​ Annak érdekében, hogy felfűzöttek legyetek a rózsafüzérben, váljatok lélektudatosakká és 

maradjatok az emlékezés zarándoklatán nagy intenzitással. Kövessétek az Atya utasításait és 
váljatok tisztákká. 

2.​ Végezzetek szolgálatot, hogy sok mást magatokhoz hasonlóvá tegyetek azzal, hogy átadjátok 
nekik az Atya üzenetét. Itt egyszerűségben kell élnetek. Annak érdekében, hogy képesek legyetek 
végignézni az elkeseredés sírásának a végső jeleneteit, mahavirokká (bátor harcosokká) kell 
válnotok. 

Áldás: Legyetek igaz gondnokok, és tapasztaljátok meg az életben való felszabadulás állapotát 
azzal, hogy véget vettek a kötés bármilyen kalitkájának. 
A testek, vagy a kapcsolatok bármilyen kötése, egy kalitka. Amikor névleg teljesítenetek 
kell a családotok kötelezettségeit, névleg, nem ragaszkodással, akkor fogják azt mondani 
rólatok, hogy szabadok vagytok a kötéstől. Akik gondnokokként haladnak előre, azok 
szabadok a kötéstől. Ha az „enyémnek” bármilyen tudatossága van, akkor az olyan, mint 
egy kalitkában lenni. Abból, hogy olyanok voltatok, mint a papagájok egy kalitkában, most 
angyalokká váltatok. Tehát ne engedjétek a leghalványabb kötést sem, még a tudatotokban 
se legyen semmilyen kötés. „Mit tehetek? Hogyan tehetem ezt? Én akarom, de az nem 
történik meg.”Mindezek a gondolatok a tudatotok kötései. Amikor élőhalált haltatok, akkor 
minden kötésetek véget ér, és csak egyszerűen, folyamatosan meg kellene tapasztalnotok 
az életben való felszabadulás állapotát. 



Slogen: Amikor megspóroljátok a gondolataitokat, az időtöket és a szavaitokat, akkor 
automatikusan védettek is lesznek. 

  
*** O M S H A N T I *** 

Avyakt szignál: Most mélyen azzal foglalkozzatok, hogy teljesekké és karmateetekké váljatok. 

Karmateetnek lenni azt jelenti, hogy elszakadottnak lenni a karma bármilyen kötésétől és még attól is, 
hogy megérintsen. Ebben növeljétek a tapasztalatokat. Egyetlen cselekedetnek sem szabadna 
megérinteni titeket, és még azt se szabadna megengednetek magatoknak, hogy bármilyen elvégzett 
feladat eredménye megérintsen titeket. Folyamatosan tapasztaljátok meg a teljes elszakadottságot. Ez 
olyan, mintha valaki más inspirált volna titeket arra, hogy azt elvégezzétek, és azt csak megtettétek. 
Tapasztaljátok meg, hogy elszakadottak vagytok még akkor is, amikor eszközök vagytok valamiért. 
Bármi is történt, tegyétek ki arra a végső pontot, és váljatok elszakadottakká. 


